

推拿不当按断病人两根肋骨

医院被判赔偿七万余元

本报4月25日讯(记者 徐艳 通讯员 王瑞丽 张晓燕) 病人到医院治疗腰椎间盘突出,经推拿治疗后却被推拿致肋骨骨折。因医院无证据证明病人的骨折跟医院的治疗无因果关系,东港区人民法院依法判决该医院赔偿原告各项经济损失共计七万余元。

2010年8月4日,张某因腰部不

适到日照某医院诊断治疗,诊断为腰部软组织损伤、腰椎间盘突出症,需要住院进行推拿治疗。

在医院住院治疗了5天后,8月9日,张某突然感觉后肋部疼痛不已,当时她以为是治疗过程中的正常反应,也就没当回事。

8月19日,张某忍受不了后肋部的疼痛,便做了上腹部CT扫描。经医院检查,竟发现不知

什么原因左侧第11肋骨骨折。后来张某继续在医院接受推拿治疗。9月19日,张某再次做胸部正斜位拍片检查时,发现右侧第10根肋骨骨折。

想到自己骨折是推拿治疗造成,张某遂诉至法院主张其肋骨骨折系因医院的医生在推拿按摩过程中用力过大造成,要求被告承担全部赔偿责任。但该医院辩称,张

某的骨折并不是医院的责任。

法院经审理认为,医院在对张某进行按摩治疗过程中造成张某肋骨骨折,该损害后果完全系被告推拿失当的过错行为所致,张某无过错,该医院应承担全部责任。判决医院赔偿原告医疗费、住院伙食补助费、误工费、护理费、残疾赔偿金、鉴定费、交通费共计七万余元。

出售仿真枪 撞上便衣警察

本报4月25日讯(记者 徐艳 通讯员 许传峰 卢春光) 兴海中路一小商店偷偷出售仿真枪械,警方侦查发现,这些高仿枪械无论是外形、重量、子弹还是内部结构都跟真枪很像,可界定为仿真枪。24日上午,日照市特警支队的民警将出售仿真枪械的犯罪嫌疑人郭某抓获。

办案民警介绍,4月24日上午9点左右,他们接到群众举报,兴海中路附近的一家小商店里有人出售仿真枪械,而且购买仿真枪械的大多是年轻人。

民警接到举报后,立即着便装赶到这家小商店,在柜台上并没有发现有仿真枪械出售。便装民警提出想购买仿真枪后,该店主先后从柜台下面的柜子里拿出20把枪具。

经辨认,民警发现不少枪具都是金属外壳,无论是外形、重量、子弹还是内部结构都跟真枪很像。经过现场试验,民警发现这些仿真枪在十几米外就能够穿透纸箱,属于危害性较大的高仿枪械。民警随即将该店主带到特警支队进行讯问。

据介绍,能在5到7米距离内打穿一张纸,或外形、颜色与制式枪支相同,或具有制式枪支结构的玩具枪,符合3个条件的任何一项就属于仿真枪。国家相关法律规定,仿真枪是不允许在市场上进行销售的。

目前,此案还在进一步调查处理中。

满载瓦片货车撞断护栏翻进沟

事发沈海高速,货车司机左腿被卡车下

本报4月25日讯(记者 徐艳 通讯员 裴磊 张晓明) 24日,在沈海高速上,一辆满载瓦片的货车被一辆别克轿车从后面撞了一下,结果货车撞断护栏后侧翻路边深沟,货车司机左腿被卡。交警用吊车将车头吊起后,消防官兵用液压剪断器将车头破拆后将被困司机救出。

24日下午4点34分,东港消防大队赶到位于沈海高速的海曲立交桥附近的事发地点后发现,一辆满载瓦片的货车车体冲断高速公路护栏后侧翻在路边深沟,地上到处是被撞碎的玻璃、散落的汽车部件和瓦片,货车司机左腿被车头挤压在地面,受伤的腿部鲜血直流,情况十分紧急。

消防官兵经过现场勘测后,发现被困司机的左腿由于被车头压在下面很难展开救援。随后到来的吊车将车头吊起后,消防官兵在车头离开地面后再利用液压剪断器将挤住被困司机的车体破拆,12分钟后,消防官兵将被困司机救出,并将其迅速送上120救护车。

据货车司机介绍,他开着货车自南向北正常行驶,突然被后面的一辆车重重地撞了一下,他来不及反应就直接冲上了路边的护栏发生侧翻。

据日照市人民医院急诊科接诊医生介绍,货车司机除左腿受伤骨折外,身体并无大碍。目前,事故原因还在进一步调查当中。



消防官兵将救出的被困司机抬上救护车。本报通讯员 张晓明 摄